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        　  　                                 申請者の所属、氏名等
建築研究所ホームページ掲載コンテンツの転載等の承認について（申請）
　建築研究所ホームページ掲載のコンテンツについて、下記のとおり転載等をしたいので、承認願います。
記
１．転載等の範囲
· 転載等（転載、翻訳、加工等）を行いたいコンテンツの部分が特定できるように、必要に応じて該当部分が掲載されているページのＵＲＬを引用しながら、具体的に記載してください。
２．転載等の目的、方法等
· 転載等の目的、転載等の種別（転載、翻訳、加工等）、転載等したものを公表する場合の公表の時期や方法、出版する場合の部数、販売する場合の販売価格等について、できるだけ具体的に記載してください。

３．連絡担当者
· 連絡担当者の氏名、所属、連絡先住所、電話番号、E-Mailアドレス等を記載してください。


